
  SLAVONIJA i BARANJA 
       Đakovo – Osijek – Vukovar – PP Kopački rit - Kutjevo 
                     822-2021 

 

    4.11. 

četvrtak 

Polazak u 6,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja 

autocestom prema Zagrebu i dalje prema Slavoniji, uz usputna 

stajanja. Po dolasku u ĐAKOVO razgled DRŽAVNE 

ERGELE LIPICANERA te đakovačke KATEDRALE. Kraće 

slobodno vrijeme za šetnju gradskim korzom. Nastavak vožnje 

do obližnjih Vinkovaca. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

 

5.11. 

petak 

Doručak. Odlazak na razgled OSIJEKA u pratnji lokalnog 

vodiča: Muzej Slavonije, Tvrđa, Gornji grad, ….. Kraće 

slobodno vrijeme za šetnju centrom grada. Nastavak putovanja 

do ALJMAŠA i posjet Gospi od utočišta. Posjet novoj crkvi i 

svetištu koje se hodočasti još od davne 1708. godine. Nastavak 

putovanja za VUKOVAR. Po dolasku razgled Ovčare, Novog 

groblja, vodotornja na Mitnici, Križa na utoku Vuke u 

Dunav,…. Kasnije poslijepodne povratak u hotel. Večera. 

Noćenje. 

 

   6.11. 

    subota 

Doručak. Polazak do Baranje i Parka prirode KOPAČKI RIT. Predstavljanje parka od strane 

edukatora u prezentacijskom centru te vožnja brodom rukavcima Kopačkog rita. Odlazak do 

baranjskog sela SUZA i ručak. Nastavak do Batine, šetnja uz Dunav s pogledom na  poznati 

Batinski most te odlazak do spomenika Batinskoj bitci iz 2. sv. rata. Povratak u Vinkovce i 

slobodno vrijeme do večere. Noćenje. 

7.11. 

nedjelja 

Doručak. Odlazak iz hotela do KUTJEVA. Posjet starim podrumima, poznatim po ljubavnim 

dogadjanjima carice Marije Terezije i baruna Trenka, i novim podrumima, u pratnji enologa, 

degustacija kutjevačkih vina uz slavonske specijalitete: kulen, kulenovu seku, prešani 

jezik,…Mogućnost kupnje vina u tvorničkoj prodavaonici. Nastavak vožnje autocestom prema 

Splitu i dolazak na početnu stanicu u večernjim satima. 

   

CIJENA ARANŽMANA: 

  

35 - 40 putnika 1.950,00 kuna 

30 - 34 putnika 2.050,00 kuna 

25 - 29 putnika 
2.180,00 kuna 

 

UPLATA  REZERVACIJE: 200,00 kuna 

                  MOGUĆNOST OBROČNE OTPLATE 

                 nadoplata za 1/1 sobu za 3 noći: 270,00 kuna 

 

Cijena uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu u 

centru Vinkovaca (3***, dvo/trokrevetne sobe, TWC, TV,…) na bazi 3 polupansiona, lokalni i stručni 

vodiči prema programu sa pripadajućim ulaznicama prema programu, ručak u Baranji, degustacija vina 

i jela u Kutjevu, zakonom propisan PDV, jamčevina za turist. paket aranžman, osig. od poslj. nesretnog 

slučaja te organizacija i vodstvo putovanja. 
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